

7
ЯНВ 1964
07

г. Саратов

Газета № . . .

«Снежная королева»



Гастроли Вольского драматического театра в Саратове совпали с зимними школьными каникулами. Учитывая это, гости включили в свой репертуар широко известную пьесу-сказку советского драматурга Е. Шварца «Снежная королева» (режиссер В. Н. Раев, художник В. И. Воронов). Каждое утро сотни юных саратовцев приходят в здание ТЮЗа, где выступают вольские

артисты, чтобы увидеть своих любимых сказочных героев, оживших на сцене.

На снимке: сцена из спектакля «Снежная королева» в постановке Вольского драматического театра. Слева направо: принцесса Эльза—З. С. Богачева, Герда—Н. А. Константинова, принц Клаус—В. А. Кураев.

Фото Л. Крушинского